

Зміст

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ

Власова Т.Р., Гордуни О.Ю. ВИЯВЛЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ЗАГРОЗ ДЛЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	10
Власова Т.Р., Шарова Т.В. ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНОЛОГІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	14
Далевська Н.М. ВИЗНАЧЕННЯ ЦІННІСНИХ КРИТЕРІЇВ ЕВОЛЮЦІЇ КАПІТАЛІЗМУ ЯК СИСТЕМИ НАКОПИЧЕННЯ БАГАТСТВА У СВІТОВОМУ МАСШТАБІ	19
Крушніцька Г.Б. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА	26
Родіонов П.Ю. ЕВОЛЮЦІЯ ТА ЗНАЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ У КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ СВІТОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ	34
Рудніченко Є.М. ЗАСТОСУВАННЯ ОСНОВНИХ ПОЛОЖЕНЬ АГЕНТСЬКОЇ ТЕОРІЇ У КОНТЕКСТІ ВЗАЄМОДІЇ СУБ'ЄКТІВ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ	39

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА

Васильченко Г.В., Васильченко С.М. ГЛОБАЛІЗАЦІЯ СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ЛОКАЛІЗАЦІЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ	45
Вдовічен А.А. ДИСПРОПОРЦІЙНІ ЗМІНИ В ФІНАНСОВОМУ ТА РЕАЛЬНОМУ СЕКТОРАХ СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ	51
Голота А.С. ОСОБЛИВОСТІ КОНКУРЕНТНИХ ВІДНОСИН УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	58
Остапа О.М. ТРУДОВА МІГРАЦІЯ – НАЙВАГОМІША СКЛАДОВА МІГРАЦІЙНОГО РУХУ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ	64

Сиваненко Г.П., Торопков В.М. ІМПОРТНООРІЄНТОВАНА ЕКОНОМІКА: ПЕРСПЕКТИВИ ДЛЯ БІЗНЕСУ	70
Стасюк В.В. ДОСВІД ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА У СЕКТОРІ ВОДОПОСТАЧАННЯ КРАЇН, ЩО РОЗВИВАЮТЬСЯ: АДАПТУВАННЯ В УКРАЇНІ	74
Черкас Н.І. ПІСЛЯКРИЗОВІ ПРІОРИТЕТИ ЕКСПОРТНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	79

РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Васильєв О.В. ОЦІНКА ЦІЛІСНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ РИНКОВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ В РЕГІОНІ	85
Мітеллаєва К.О. РЕГІОНАЛЬНИЙ ТРАНСПОРТНИЙ СТАНДАРТ ЯК СПОСІБ РЕАЛІЗАЦІЇ НОРМАТИВНО-ЦІЛЬОВОГО ПІДХОДУ ДО УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНОЮ ТРАНСПОРТНОЮ СИСТЕМОЮ	90
Москальов М.А., Долга Г.В. ОСНОВНІ ПРІОРИТЕТИ ТА НАПРЯМИ РОЗВИТКУ М. ЧЕРНІВЦІВ ЯК МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО ЦЕНТРУ ТОРГІВЛІ	94
Пироженко О.Ю. ОЦЕНКА УРОВНЯ ОБЕСПЕЧЕННОСТИ АР КРЫМ ТРАНСПОРТНЫМИ КОММУНИКАЦИЯМИ КАК ВАЖНОГО УСЛОВИЯ УРБАНИЗАЦИИ ТЕРРИТОРИИ	102

ЕКОНОМІКА АГРАРНОГО СЕКТОРА

Дерій І.В. ВПЛИВ ОБСЯГУ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ НА РІВЕНЬ ЕФЕКТИВНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	111
Тимоць М.В. ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ КАРПАТСЬКОГО МАКРОРЕГІОНУ	114

Фоменко Л.Г.

СУЧАСНИЙ СТАН РИНКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА ТА ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ ЗБУТОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МАЛИХ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	118
--	-----

**ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ГАЛУЗЕЙ
НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ**

Клевчук О.Г. ДОЦІЛЬНІСТЬ ВИРОБНИЦТВА МАСТИКИ НА ВОДНІЙ ОСНОВІ	125
Коноваленко Ю.В. КОМПЛЕМЕНТАРНІСТЬ ТЕХНОЛОГІЧНИХ РІШЕНЬ ПРИ МОНІТОРИНГУ БЕЗПЕКИ КОНТЕЙНЕРНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ	130
Хотинь Л.В. ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМ БЕЗПЕЧНОСТІ ТА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ОЛІЙНО-ЖИРОВОЇ ГАЛУЗІ	136

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВ

Білоус Л.І. ВИДОВА СТРУКТУРА ВИРОБНИЦТВА ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВАМИ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ	140
Гут Л.В., Ляшенко А.Ф., Цепенюк М.Д. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	146
Довгань Д.А. АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ ЯК СПОСІБ ЗАПОБІГАННЯ ТА УПЕРЕДЖЕННЯ НЕПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ КОРПОРАЦІЇ	152
Круглянко А.В. ЗАПРОВАДЖЕННЯ ОКРЕМИХ ПРОГРАМНИХ ПРОДУКТІВ У ПРАКТИКУ СТРАТЕГІЧНОГО АНАЛІЗУ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ	156
Снігур Х.А. РОЗРОБКА АЛГОРИТМУ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНО- ІННОВАЦІЙНИМ ПРОЕКТОМ ПІДПРИЄМСТВ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ	165

Сорока С.В. РОЗРОБКА ЦІНОВОЇ ПОЛІТИКИ МЕДИЧНОГО ЗАКЛАДУ З ВРАХУВАННЯМ СОБІВАРТОСТІ МЕДИЧНОЇ ПОСЛУГИ	171
--	-----

ТУРИЗМ

Данільєва Ю.Г., Ласточкина Д.Ю. ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ АНІМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	178
Кифяк В.Ф. БАЗОВІ ПРИНЦИПИ ТА МЕТОДОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ І РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ РЕКРЕАЦІЙНИХ СИСТЕМ	182
Ларіна Р.Р., Бочкова О.Б., Ланковська О.К. ОЦІНКА ПОТРЕБИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ У САНАТОРНО- КУРОРТНИХ ПОСЛУГА	190
Ларіна Р.Р., Лук'янова О.Ю. ЛОГІСТИЧНА СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ РЕКРЕАЦІЙНОГО ТУРИЗМУ ЯК ЧИННИК ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ТУРИСТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ТРАНЗИТИВНОЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	196
Машкова О.В., Носова І.О. СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РИНКУ ГОТЕЛЬНИХ ПОСЛУГ М. ХЕРСОНА	201
Микитюк М.В. ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ РЕГІОНУ	206
Чаплінський Ю.Б., Рурак І.І. ВИКОРИСТАННЯ CRM-СИСТЕМ У ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ТУРИСТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ	209

МАРКЕТИНГ, МЕНЕДЖМЕНТ

Жалба І.О. ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ «МАРКЕТИНГОВІ КОМУНІКАЦІЇ»	213
---	-----

Кравчук Н.В. СТРАТЕГІЧНО-МАРКЕТИНГОВИЙ ПЛАН ЯК КЛЮЧОВИЙ ФАКТОР УСПІШНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ТУРИСТИЧНОЇ СФЕРИ УКРАЇНИ	217
Лошенко І.Р., Грейцар Т.В. СУТНІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТОВАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ	222
Марценовський В.О., Рудченко С.М. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ З ВИКОРИСТАННЯМ СУЧАСНИХ ЗАСОБІВ ЗБОРУ ДАНИХ	227
Хоша М.О. РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ПЕРСОНАЛУ ТА ПРОДУКТИВНІСТЬ ЙОГО ПРАЦІ У РОЗКРИТТІ ЕФЕКТИВНОСТІ ФІНАНСОВОГО СТИМУЛЮВАННЯ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ БАНКУ	235

ФІНАНСИ

Брязкало А.Є. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ СУТНОСТІ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ В УКРАЇНІ	244
Жебчук Л.Л. ПРОЖИТКОВИЙ МІНІМУМ ЯК СКЛАДОВА МЕХАНІЗМУ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ДОХОДІВ НАСЕЛЕННЯ	248
Кучерівська С.С., Гладчук О.М., Койцан О.І. СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК ОСНОВОПОЛОЖНИХ ПРАВОВИХ ЗАСАД СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ В УКРАЇНІ	253
Малецька О.О. ОСОБЛИВОСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ	259
Манжос С.Б. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ АНТИКРИЗОВОЇ СТРАТЕГІЇ БАНКУ	263
Пукач О.О. ВИЗНАЧЕННЯ ВИДАТКОВИХ ПОТРЕБ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ У СИСТЕМАХ ФІНАНСОВОГО ВИРІВНЮВАННЯ КРАЇН СНД	269

Семенюк З.І. ПІДХОДИ ДО СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ ДОХОДНОЇ ЧАСТИНИ БЮДЖЕТУ	274
Тарасюк М.В. ОСНОВНІ ВИДИ ТА ПРИНЦИПИ ДЕРЖАВНОГО ПОДАТКОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ	283
Тонкопрядов Є.О. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ВИДАТКОВОЇ ЧАСТИНИ БЮДЖЕТУ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ	288
Харіна Н.В. МЕТОДИЧНІ ПИТАННЯ ОЦІНКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЖИТЛОВОГО ІПОТЕЧНОГО КРЕДИТУВАННЯ	294
Черевко О.І. АНАЛІЗ МЕХАНІЗМІВ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ В СФЕРІ ОПОДАТКУВАННЯ	299

ОБЛІК, АНАЛІЗ, АУДИТ

Грінчук М.С. ЕФЕКТИВНІСТЬ УПРАВЛІННЯ ФАКТОРОМ НОРМУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНОВІ ПРОГНОЗУВАННЯ	304
Машталяр Г.П., Кучерява Д.В. ОРГАНІЗАЦІЯ АУДИТУ РОЗРАХУНКІВ З ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ	308
Труфен А.О. ОРГАНІЗАЦІЯ КОНТРОЛЮ ВИДАТКІВ НА ОПЛАТУ ПРАЦІ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ	311
Труфіна Ж.С., Уграк М.І. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ОПЛАТИ ПРАЦІ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ СТИМУЛЮВАННЯМ ОПЛАТИ ПРАЦІ	316
Ховрак І.В., Яковенко Я.Ю. ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ ТА РОЗВИНЕНИХ КРАЇН ПРИ ВПРОВАДЖЕННІ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	322

Цюцяк А.Л. ВПЛИВ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ НА ПОРЯДОК ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ І СКЛАДАННЯ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВАМИ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА	326
Чернецька С.А. АНАЛІЗ АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА	332

ПРОБЛЕМИ ОСВІТИ ТА НАУКИ

Багрій К.Л. ПРОБЛЕМНІ ЛЕКЦІЇ ЯК СПОСІБ ФОРМУВАННЯ У СТУДЕНТІВ ТВОРЧОГО ПІДХОДУ ДО НАВЧАННЯ	337
Пудичева Г.О. ОБҐРУНТУВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ В ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ШКОЛАХ УКРАЇНИ	341
Ступак М.Г. ФОРМУВАННЯ ІНШОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У СТУДЕНТІВ ЕКОНОМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ	346